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Po loňských premiérových Ozvěnách Porty na farmě Bolka Polívky v Olšanech se konalo 8. a 9.
června na stejném místě další Portování. Nabitý program začal za nepřízně nebeských sil
(sucho rozhodně nehrozilo).

V pátek večer se představila v silné sestavě první část vystupujících - skvělí Hana a Petr
Ulrychovi s Javory (budou k vidění a slyšení i na Dvoraně letošního finále Porty v Plzni),
vokálně úžasné Sluníčko, trávu "do modra barvící" znovu rozjetý Vabank Unit, jedna z
největších folkových nadějí do budoucna - Žofie Kabelková, čerstvý vítěz Trampské Porty
brněnský Přístav - další z nové generace trampských kapel, nejen jihoevropskou hudbou
pulsující Natalika, gejzír pohody Samson se svou partou a tradiční výbuch legrace přinášející
Lokálka.

Sobotní dopoledne začalo recitály na dvou scénách zároveň (Tee Pee - ačkoliv byste je
narozdíl od podzimu marně hledali a U Tornáda). Z pestré nabídky se dalo určitě zvolit
vlastnímu uchu lahodící hudbu. Od zajímavých těles typu Motýlek  (asi čtyřicetičlenný dětský
sbor, v jehož podání známé hity našeho žánru dostávají nečekaný rozměr) nebo folkové
Berušky, rostoucí s přibývajícími roky nejen výškově. Písničkářské osobnosti - ať už ty
opravdově přesvědčivé jako Ivo Cicvárek s Okem nebo kontroverzní Roman Špilínek.
Trampské dušičky zase přijelo pohladit ostravské Tempo di vlak. A samozřejmě ještě řádka
dalších. Večerní hlavní scéna hostila dalšího výrazného písničkáře Jindru Kejaka, Vojtu Zíchu a
Druhou mízu, Karla Zicha, Jablkoň a bratry Tesaříky. 

Jedním z nepochybných vrcholů bylo příjemné vystoupení Karla Zicha (v předvečer svých
narozenin), který nezaváhal ani při výpadku proudu, posunul se před mikrofony a hrál za
společného zpěvu shluklých se diváků pod pódiem akusticky.

Sejšn se odehrál z větší části v hospůdce a dostavil se na něj i "pan domácí" Bolek Polívka, král
Valašský. Končilo se nad ránem památnou Špildovou větou: "Tak už jsme naštvali, koho jsme
mohli a můžeme odjet." Portování u Bolka je příjemnou akcí, která by si zasloužila větší přízeň
počasí i diváků. Věřme, že obého se dočká v podzimním termínu - 14. a 15. září 2001.
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